Extrait du sujet de DS de I’an dernier :

Exercice 2 : Série de Fourier (8 pts) 1
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Soit x, le signal périodique de période 2, défini par : x(t) = { 0 si-1<t<-7
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4) Quelle est I’expression simplifiée de la série de F ouriér dex?
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5) Tracer le spectre de x. Pour cela compléter d"abord le tableau suivant :
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Formulaire.

Séries de Fourier

p=1
facon suivante :
t,+T
a,=— [x(t).dt

ty

2n
aveco = —.
T

a

2
p=¥

t,+T

j- x(t).cos(pat).dt

a, est la valeur moyenne du signal x.
y 3 .

L’harmonique de rax:g p est lf’ signal : Hy(t) = a,,. cos(pwt) + b,. sin( pwt)

Le fondamental est I’harmonique de rang 1 : H;(t) = a;. cos( wt) + b;.sin( wt)

ty+T

to

Soit x une fonction de période T, intégrable sur tout intervalle [to, to+T].
On appelle série de Fourier réelle de x la série suivante :

a, + Z (a,-cos(pot) +b, .sin(pot)), ot les suites réelles (ap)p et (bp)p sont définies de la

2 :
3 b, = T Ix(t).sm(po)t).dt pourp =1,
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